
1.  SVRATIŠTA: PUTOVANJE U BETLEHEM 

Tako i Josip, bududi da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u 

grad Davidov, koji se zove Betlehem – da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom 

koja bijaše trudna. (Lk 2:4-5) 

Las Posadas (Svratišta) je meksička tradicija koju možemo preuzeti i mi  kako bi pomogli obiteljima u 

našem  vrtidu da se angažiraju oko Marijinog i Josipovog putovanja u Betlehem. Tradicionalno, 

Meksikanci slave Las Posadas od 16. do 24. prosinca. Kako bi što više obitelji sudjelovalo može početi 

naše putovanje na početku Došašda. 

Prije Došašda počinje se ispitivati za domadine - obitelji koje se žele uključiti i ponuditi dobrodošlicu 

Mariji i Josipu dok putuju u Betlehem kako bi sudjelovali u popisu stanovništva kojeg je naredio car 

August. Putujudi po obiteljima, Marija i Josip sa sobom nose dnevnik koji ispunjava svaka obitelj i to 

za svaki dan boravka u njihovoj kudi - na taj način obitelji vrtida stvaraju svoju vlastitu priču Marijinog 

i Josipovog putovanja. Sa sobom također nose karticu s biblijskim događajem o putovanju u 

Betlehem i Isusovim rođenjem* koju svaka obitelj zajedno čita - dakle kao da su Marija i Josip došli 

prenoditi u njihovom „svratištu“ domu. 

Potrebno je načiniti tri figure - Mariju, Josipa i magarca – koji de putovati u obitelji.  

Tijekom Došašda, počinjudi na prvu nedjelju, Marija i Josip putuju od kude do kude i obitelji se pita 

žele li ih primiti. Figure mogu postati žarište/tema razgovora u domu, mogu biti dio priče za laku nod, 

i mogu imati posebno pripravljeno mjesto za njih u kudi. Prije nego što jedna obitelji preda figure 

sljededoj, obitelj-domadin ispuni dnevnik putovanja bilježedi kakav je bio ostanak sv. Obitelji u 

njihovoj kudi - tj. koga su sreli, u čemu su uživali zbog njihova posjeta kudi. 

Na Badnjak zadnja obitelj-domadin donese figure u vrtid ili crkvu za Misu Ponodku. 

*Kartica sa pričom (Lk 2:1-5) 

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis 

izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, bududi 

da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u grad Davidov, 

koji se zove Betlehem – da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše 

trudna. 

Obiteljska molitva 

Marijo i Josipe, u duhu i otvorenim srcem, putovali smo  s vama i s ostalim obiteljima u Betlehem. 

Radosni smo što smo u  svoj  dom mogli primiti vas i dati vam na trenutak svratište. Hvala što smo 

mogli osjetiti vašu blizinu i zauzetost da nam darujete Spasitelja. Vi  ste nam donijeli Isusa. Iako još 

nije rođen, vaš posjet nas poziva da se rodi ne samo u tebi Marijo nego i u srcu svakoga od nas. Dugo, 

teško putovanje je završilo. Vaš novorođenac neka nam  ovoga Božida donese radost , mir,  ljubav i 

čežnju da budemo što više s Isusom i njegovom obitelji Marijom i Josipom.  

Kako vam je bilo odlučiti se za prihvat Josipa , Marije i magarca u svoj dom? Što ste razgovarali s 

njima u toj večeri boravka s Vama? Što Vas se najviše dojmilo kod njihovog boravka u vašoj obitelji? 

Koji lik vas se najviše dojmio? Da li je njihov posjet doprinio boljem razumijevanju blagdana Božida? 

Što možete poručiti ostalim roditeljima? 
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